

**PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 03/2020**

**ERRATA 2**

**ANEXO 1 – Termo de Referência**

Supressão do **Item 4.2** “Não haverá renovação desse contrato.”

**ANEXO 1 – Termo de Referência e ANEXO 7 – MINUTA DE CONTRATO**

**Item 8.1**

Onde se lê: “O serviço de Garantia do fabricante deverá estar disponível em horário comercial, de segunda a sexta-feira, por meio de uma autorizada, sucursal, escritório de representação, sede ou filial em Manaus, para facilitar a comunicação e o bom andamento da prestação do serviço;”

Leia-se: “O serviço de Garantia do fabricante deverá estar disponível em horário comercial, de segunda a sexta-feira, por meio de uma autorizada, sucursal, escritório de representação, em território nacional, desde que se seja atendido todos os prazos previstos neste Termo de Referência;”

Manaus, 18 de setembro de 2020

**José Rodrigo Orestes de Sousa**  
**Pregoeiro**